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hon se päätettiin asettaa. Lie-1 nostivat oikeusjutun, niin 
neeköhän ensimaisen Wardin vai- ‘ ounki hävisi sen ja joutui
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Jalokiville
annetaan

1 0 9 6 -2 0 %  A L E N N U S

Love’s Jalokivikaupassa
542 Commercial St.

Alennusmyynti kestää 10 päivää

Astria, Ore.

tuusmiehellä mitään sanomista 
tämän jutun suhteen?

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. R. Carlson tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Telef. 
321. 12:sta ja Duane katujen kul­
massa. □

Nopea vangitseminen
tapahtui eilen kun Astoria ho­

tellista oli varastettu $35.00 ja 
muuan sormus. Varastamisen 
jälkeen oli kulunut ainoastaan 
45 ’ minuuttia. kun molemmat 
varkauden tekijät. Frederick 
Whetstone ja Joe Howard istui­
vat lukkojen takana, vaikkakin 
he ensimäisen vangitsemisen jäl­
keen onnistuivat pääsemään va­
paaksi selostustensa perusteella.

Toinen vangituista on tunnus­
tanut $30.00 varkauden, mutta 
sormuksesta ei kumpikaan ole 
antanut mitään tietoja. 'Miehillä 
oli vangittaissa yhteensä $15.35.

Palvelukseen halutaan
nainen joka voi hoitaa taloutta 

3-henkisessä työläisperheessä. 
Asiasta pyydetään ilmoittamaan 
palkka vaatimuksineen osoitteel­
la: Väinö Rosenqvist, P.rix Log­
ging Co., Knappton, Wash.

maksamaan takaisin kokoaman­
sa verot $10.000. Täkäläiset au­
ton omistajat aikovat myöskin 
vedota asiansa oikeuteen, jos 
kaupunki väkisin aikoo määrää- 
määnsä verotusta koota.

Kokouksessa mvöskin päätet­
tiin vaatia varotuskellon laitta­
mista Skipanon vlikäytävälle. Si­
tä on rautatievhtiöltä vaadittu fo 
ennenkin, mutta anomukset eivät 
ole tuottaneet mitään tuloksia. 
NM aikovat auton omistajat pa­
kottaa rautatieyhtiön tuohon pie­
neen uhraukseen, sillä paikka lii­
kenteen lisääntyessä käy vaaral­
liseksi.

Erään oikotien korjauttamista 
päätettiin myöskin vaatia War- 
rentonissa.

KIITOSLAUSE.
Täten lausumme sulimmat kiitok­

semme niille tovereille, jotka tämän 
kuun 9 päivän iltana ottivat osaa ja 
vierailivat meidän uudessa kodissam­
me. tuoden tullessaan syömiset ja 
juomiset. Myöskin lahjojen edestä, 
lolta jätitte muistoksi käynnistänne. 
Jäämme toveruudella:

Minnie, Aarne ja Olli Laine.
576 Rlvlngon ave., Smith Point, 

Astoria. Ore.

asiaa vastaan alla olevalle lapul­
le. niin mielipiteenne toimitetaan 
valtuuston tietoon, kunhan vain 
ajoissa äänestyksenne Toverin 
konttoriin maanantaihin mennes­
sä tuotte.

On tärkeätä, että suomalaiset 
asiasta ilmaisevat mielipiteensä, 
sillä poliisimestari eritoten on 
vedonnut siihen, että I niontow- 
nissa kaivataan lisää poliisimie- 
h i ä.________ _____ _______ _

Kansankirjeitä
(Jatk. 3:lta sivulta)
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Työväen Säästöpankkiin Heisin-

Kokous-
ilmoitus

Täten ilmoitetaan että FINNISH 
MERCANTILE COMPANYN osakkai- 

VUOSIKOKOUS pidetään keskj- 
tammikuun 17 p:nä 191«. 

kello 7 illalla, yhtiön kaupassa, 238 
Taylor Ave., Astoriassa, Oregon, jos-

gissa
Eläintarhantie 1 — tuotiin mar­
raskuun sialla säästöön 42/ eräs-Iden 
r,ä vh:. 128.740 mk. 81 p. ja otet-1 vttjkona
tiin säästöstä 231 erässä 72,659 ~.......................
mk. 92 p. Uusia vastakirjoja a- j ' vantaan johtokunta ja päätetään 
vattiin 65 ja entisiä lopetettiin kokouksessa esille tulevista asioista. 
16. Tämän kalenterivuoden alus-J 
a marraskuun loppuun on tuotu

Johtokunnan puolesta:

ASTORIASTA ja YMPÄRISTÖLTÄ
...................... IIIIH 111............H H .i . i i i iB M i i i i i i i t i i i in m in i i i iH i i in i i i i i i i i i i in n i i im c

TELEFOONI-NUMEROT 
ja liikkeenhoitaja . 365

TOVERIN 
Konttori
Toimitila .................................832
Konttoni on auki kello 8 aamulla 
kello kuuteen saakka illalla. 
Huoml Kello 6 Jälkeen Illalla 
käytetään toimituksen puhelinta.

•  9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
O PÄIVÄLISTA 0
o o o o o o o o o o o o o

— Orkesterin harjoitus tänään 
klo 7.30. Kaikki saapukoon täs­
mälleen !

— “Kiusallinen palvelija", ken­
raaliharjoitus klo 6.30. Jokainen 
aikanaan. Sällit näyttämölle kel­
lo 6.

— ‘Suuri parjaaja". harjoitus 
klo 7.30, järjestys: II, IV, III 
ja I.

sosialistien “tappio" viimeisissä 
yleisvaaleissa ja siitä juteltiin 
oikein vilkkaasti pitkän aikaa. 
Mitään väittelyä ei kylläkään 
syntynyt, sillä kaikkien ajatukset 
näkyivät tappiomme johdosta 
“workkivan" samaan suuntaan 
ja silloin ei kinaa saa edes te­
kemälläkään. — tMvöhemmin sit­
ten luettiin nyrkkilehti. joka oli 
kylläkin “metka mööpeli."

Toivottavaa olisi, että yleisö 
vastedeskin tällaisiin kokouksiin 
saapuisi yhtä lukuisasti ja ottai­
si osaa keskusteluihin, sillä mie­
lipiteitten vaihtaminen jos mi­
kään saattaa ihmiset ja eritoten 
toverit toisiaan lähemmäksi. Ja 
toverielämän vilkastuttamista 
jos mitään Astoriassa ennen 
kaikkea kaivataan. Keskustelus­
ta laaditaan ponsi, joka jIliais­
taan mvöhemmin Toverissa.

$250,000 Astorian postikonttoria 
varten
Washingtonista ilmotettiin ei­

len. että senaattori Chamberlain 
on uudelleen esittänyt Astorian 
kaupungille myönnettäväksi
$250.000 uuden postikonttoorin 
rakennuttamista varten, jonka 
yhteyteen tietenkin tulisi samaan 
rakennukseen yhdistettäväksi 
toisetkin liittovaltion suoranaisen 
hallinnon alaiset virastot. Ano­
muksen panivat alulle kaupun­
gin valtuusto, terveyskomissioo- 
ni ja Astorian Jcauppakamari.

Voimisteluharjotukset
p i t ä i s i  olepian taas ensi 

sunnuntai-aamuna kello 9 — jos 
saapuu tarpeeksi osanottajia. , Älkää kirjoittako nimeänne 
Mutta voimisteluseuran kokous • niihin listoihin joita nykyisin 
l>idetään kuitenkin ja siellä sitte | on likkeellä ja joiden tarkoitus 
virallisesti päätetään, josko elä-'
tetään tai haudataan koko seura 
toimintoineen päivineen.

Vanhain jäsenten samoin kuin 
uusienkin seuraan liittyminen o- 
lisi tervetullutta, mutta ei riitä 
yksistään nimellisesti yhtyminen 
(niitä on seurassa tarpeeksi) 
vaan tulisi pitää mielessään 
myöskin voimisteluharjotuksissa 
säännöllisesti kulkeminen, ettei 
tarvitse osanottajien puutteessa 
jättää riviharjotuksia pitämättä. 
— Siis muistakaa sunnuntaina 
kello 9 a. p. joka iikka haalin 
yläkertaan ja aletaan uuden 
vuoden toiminta uudella innolla!

Keskusteluiltama
eilen illalla onnistui odottamat­

toman hyvin ja väkeäkin oli 
karttunut kokoushuoneen täydel­
tä, mikä on näin Astoriassa ol­
taessa mainittava jonain ihmee­
nä. Keskustelukysymyksenä oli

-O-
Tunnetteko heikkoutta?

Jos tunnette yleistä heikkout* 
ia väsvmvstä'* ja ruokahalunne oi 
huono, niin voitte itsenne para . 
taa nauttimalla Hellberrin V < 
ma lääkettä. Hinta. $1.00, post 
vapaasti. Tilataan osoitteella C 
A. Hellberg, Suomalainen ap­
teekki, Astoria. Ore (ilm.

101 vuotias matkustaja
käväisi eilen Astoriassa. Tä­

mä oli Mrs. Blackwood, joka 50 
vuotiaan poikansa kanssa eilen 
tuli Blainesta. Wash., ja höyry­
laivalla Northern Pacific mat­
kusti Californiaan. Korkeasti 
ijästään huolimatta oli vanhus 
vielä ollut melko virkeä ja elä­
mänhaluinen. niinpä hän kykeni 
liikkumaankin vielä aivan ominj 
voimin.

Suomen Työväen Joulualbumi
on juuri saapunut kirjakaup­

paamme. Hinta 40c. — Kiiruhta­
kaa ostamaan!

Pikkunen erehdys
lienee tullut valtuustolle, tai Koulurakennuksella 

sitten sen alasille henkilöille mi-1 Irvine avenuella ovat työt näi- 
käli kysymyksessä on sähkölain- nä päivinä alkaneet. Tonttia on 
pun laittaminen Melbourne ja j näet alettu puhdistaa ia sitten on 
Columbia katujen kulmaukseen, myöskin kaivaustöihinkin jo ryh- 
jota valtuustolta joku aika sitten , dvtty
anottiin. Valtuusto päättikin ; 
tuon lampun laitatuttaa, mutta 1 Katukomitea

täytynyt tapailtua kuuluu olevan ahkerasti työssä 
tehden uusia suunnitelmia kulu-

on saada kannatusta poliisilai­
toksen henkilökunnan lisäämi­
seksi.

Nykyinen poliisivoima on riit­
tävän suuri.

onjossakin
erehdys, koska se onkin ilmesty­
nyt jonnekin Taylor koulun e- 
teen. ja Melbourne ja Colum­
bia katujen kulmaus on yhä edel­
leenkin pimeänä. Sähköyhtiö oli­
si aivan yhtähvvin voinut pitää 
lampun konttorissaan ja vetää 
maksun siitä, kuin asettaa sen 
kokonaan toiseen paikkaan jo-

Lauantaiksi ainoastaan
RAHAA SÄÄSTÄVIÄ ERIKOISUUKSIA!

HEDELMÄLAATIKOITA
Herkku Hood Riverin omenia tai makeita siemenettömiä ap­
pelsiineja. lajiteltu sieviin laatikoihin .................................50c

JOITAKIN JOKAPÄIVÄISIÄ HINTOJAMME
Clatsop valkoisia papuja, paunalta ........................................Bc
Kannutettuja herneitä, Standard lajia, paunalta.................12%c
Litistettyjä kaurajauhoja, erityisen hyvää lajia. Ib.................6c
Litistettyjä kaurajauhoja, tavalisia, Ib......................................5c
Löysää pähkinä-voita, pauna..................................................... 15c
Tuoreita kasviksia—3 nippua ...............................................
Kurpitsaa, paunalta .................................................................... 3c
Munia, tusina ...........................................   35c
Sokerileivoksia, paunalta .......................................... 30c 12*4c
Karpaloita, p au n a lta . . . ............................. • ............... ........... 13c

KAHVIA KAHVIA KAHVIA
Uusi Hobart kahvin puhdistuskoneemme eroittaa kaikki kel­
paamattomat ainekset sekä jättää hyvät.—Parempi aamukah­
vinne saattaa teidät puhdistuttamaan kahvinne meillä.

Oregon Co-op. More. Assn
Pääkauppa: 127-9—10 :s katu,

Uniontownin haarakauppa: 66 Columbia Ave.

van vuoden aikana tehtävistä 
korjaustöistä. Kaupungin kes­
kustassa tultanee tulevanakin 
kesänä toimeenpanemaan saman­
lainen mullistus kuin viimekin 
vuonna, vaikka eipä tietenkään 
juuri samoilla kohdilla kuin vii­
me kesänä.

Youngs Bayssa
olevalta laivatelakalta vähen­

nettiin eilen miehiä noin nelisen­
kymmentä. Matkapasseja saivat 
erotuksetta sekä astorialaiset et­
tä Portlandista tänne tuodut 
miehet, eikä asian johdosta an­
nettu minkäänlaista selitystä.

Auton omistajilla
oli toissa iltana kokous kaup- 

paseuran huoneustossa. missä 
tehtiin muutamia tärkeitäkin pää 
töksiä. Niinpä kieltäydyttiin tä­
män vuoden kuluessa kaupungil­
le maksamasta säädettvä ylimää­
räistä veroa, joka epäröiden oli 
viime vuonna suoritettu. Kau­
punki oli näet ¡liuottanut, että 
tuosta verotuksesta kerääntyvät 
varat tullaan käyttämään eräit­
ten pienempien katukorjausten 
tekemiseen, ioita kuitenkaan ei 
ole tehtv vaikka verot on koot­
tu. Tämän perusteella auton 
omistajat kieltäytyivät tätä veroa 
maksamasta, olletikin, kun kau 
nungilla ei oikeuden mukaan- 
kaan ole oikeutta tuollaisen ve­
ron kantamiseen.

Joku aika sitten koetti Portlan- 
din kaupunki kantaa tuollaista 
verotusta ja se onnistuikin yh­
tenä vuonna. Mutta kun auton 
omistajat kaupunkia vastaan

Terveyskomitea poliisivoiman 
lisäyksen puolella.
Valtuuston terveyskomitean 

.enemmistö eilen illalla päätti 
kannattaa poliisimestarin vaati­
maa poliisivoiman lisäystä, joka 
nvt onkin jo käytännössä etu­
käteen toteutettukin, vaikka a- 
siaa ei edes valtuustossakaan vie­
lä ole lopullisesti päätetty! 
Nävttää siltä kuin Astoriaan vä­
kisinkin haluttaisiin asettaa vii­
si miestä hvvälle eläkkeelle kau­
pungin kustannuksella ja heitä 
noin terveydelliseltä kannalla 
katsottuna ajettaisiin kävelyttää 
juuri sen verran ulkoilmassa, et­
tä ruoka hyvin maittaisi ia su­
laisi. Koko valtiosta aijotaan 
läihpäivinä tehdä kuiva ja kui­
tenkin Astoriassa valmistaudu­
taan kuin suuren viinatulvan va­
ralta! Tävtvv edellyttää, että 
uudella virkakokneistolla on jo­
takin erinomaista tekeillä, kun 
se tuollaisen ylimääräisen hen- 
kivartijaston tänne hankkii il­
man mitään pakottavia syitä.

Viime valtuuston kokoukses­
sa jo asia oli jätettävä pöydälle, 
sillä siitä äänestettäessä menivät 
äänet tasan ja muutenkin oli vas­
tustus niin myrskyinen, ettei 
päätöstä voitu saada aikaan. Nyt 
kuitenkin koetetaan masiinoimi- 
sella saada asia menemään läpi 
kaikesta huolimatta ja veron­
maksajille svsättyä kuutisen tu­
hatta dollaria lisää taakkaa nis­
kalle vuotta kohden. Kaupun­
gissa näyttää yleisenä mielipi­
teenä olevan, että poliisivoimaa 
ei tarvitse lisätä, mutta saa sit- 
tenfiähdä tullaanko tuon mieli- 
niteen puolesta valtuuston ko­
kouksessa ensi maanantaina pu­
humaan.

Toverin taholta ainakin tiedus­
tellaan suomalaisten veronmak­
sajien mielipidettä asiasta. Jos 
haluatte suottanpäiväisiä lisä­
kustannuksia. niin äänestäkää 
noliisivoiman lisäyksen puolesta, 
jos taasen luulette entisten kus­
tannusten tässä suhteessa olevan 
kylliksi suuria, ja että teidän 
oma turvallisuutenne ei kaipa# 
lisää vartijoita, niin äänestäkää

ton eri tehtävissä seuraavasti: 
Järjestäjä A. Martin, kirjuri An­
na Rytkönen, jäsenkirjuri A. O. 
Hokkanen. rahastonhoitaja H. 
Kivi. taloudenhoitaja El. Valo 
ja kirjastonhoitaja Hilda Möm- 
melä. Kirjallisuustoimiktinta: 
Vendla Alfors, V. Tansen ja J. 
Nvlander. Huvitoimikunta: Ko­
lehmainen, Mary Salmi. Minnie 
Korni, Elna Rvtkönen ja Katri 
Liukkonen. Tässä nyt olen 
ikuistuttanut osastomme toi­
meenpanevan koneiston, lukuun­
ottamatta niitä joita ei ole vielä 
saatu, siinä toivossa että kaikki 
toimivat innolla ja vakaumuk­
sestaan' sen asian hyväksi jonka 
kautta saavutetaan ihmiskunnan 
bnni. Se onni saavutetaan vain 
sosialismin kautta.

säästöön yhteensä 1,117,425_m k., 
39 p. ja otettu säästöstä 785.0031 
mk. 86 p. Säästöönpanijain saa-. 
miset kuluvan vuosipuoliskon 
corkoja lukuunottamatta tekevät 
nyt 1.798.346 mk. 39 p. jakau­
tuen 3.927 vastakirjalle.

Säästökorko on nykyään 4f7 
askettuna panopäivästä ottopäi- 
vään sekä lisättynä pääomaan 

ahdesti vuodessa.

Suomalaisia bisnesmiehiä.
Tov. A. Ahonen alkaa ensi­

luokan räätäliliikkeen niin pian 
kun liikettä koskevat asiat saa 
daan siihen kuntoon, että liike 
voidaan avata. Tov. V. Jansen 
on niinikään laittanut auto-maa­
lausliikkeen 'Los Angeles ja 17 
katu. Onnea yrityksillenne.
Joululahja.

Eräässä liikkeessä joulun edel­
lä, liikkeen työnjohtaja keräyslis 
ta kädessä esitti työläisille mi­
tenkä muina vuosina aina on 
työläisten taholta annettu isän­
nälle joululahja ja että tässä oli 
si lista johon jokainen voi mer­
kitä antamansa summan, joill: 
sitten ostetaan yhteinen joulu 
lahja. Vaikka keräyksen toi 
meenpaniia nimenomaan sanoi 
että älkää tehkö niinkuin toiset 
tekivät, vaan tehkää niinkuin it­
se ajattelette, niin orjat eivät 
tehneet niinkuin ajattelivat. vaan 
tekivät kuten toisetkin. Heidän 
silmistään vallan livvin näki, e t­
tä he tekivät toisin kuin mitä 
heidän sisimmässään liikkui.

He eivät halunneet antaa mi­
tään, sillä heillä ei ollut juuri 
mitään antamista, mutta antoivat 
kuitenkin. He eivät voineet kiel­
tää. heiltä puuttui siihen voi­
maa, sillä lie olivat toisten ta­
lutettavissa olevia orjia.

Työn päätyttyä keräsi isäntä 
karjansa ympärilleen lausuen su­
limmat kiitokset siitä ystävyy­
den osotuksesta jonka työläiset 
antamallaan lahjalla ovat hänelle 
tehneet, samalla lausuen, että se 
on arvokkaampi lahia mitä hän 
on koskaan saanut ja että siitä 
palkkioksi minä maksan teili«? 
joulupäivälle palkan aivan niin­
kuin olisitte olleet työssä. Or­
jat työstä palatessaan hymysuin 
sopertelivat : sopusointu, sopu­
sointu.

 Kirjeenvaihtaja.

Suuri sakotus rajahinnan ylittä­
misestä.
Turun ja Porin läänin kuver­

nööri tuomitsi niarrask. 2*> p. 
kartanon omistaja O. Lehtisen 
Mietoisista 5.000 mkn sakkoon 
kotitekoisten eedamer- ja kumi- 
naj luiston rajahintain ylittämi­
sestä niitä Turussa myytäessä. 
Kuuleman (arvatenkin syytetyn 
selityksen) mukaan johtui sako­
tus siitä, että juustoa Turkuun 
tuonut henkilö oli erehdyksessä 
nivvnyt muutamalle hallikaup- 
piaalle 2 juustoa yhden asemasta 
ja tällöin saanut vähittäiskaup- 
pahinnan, mikä oli pidetty tuk­
kuhinnan vlittämisenä.

HALUATTEKO POLIISIVOIMAA
ASTORIASSA?

LISÄTTÄVÄKSI

DANIEL HANNULA, 
esimies.

VICTOR SEEBORG, 
kirjuri.

1 0 cPU0TI
(20)

575 Commercial St.
Uutta poraliini- ja laaitavaraa juuri saapunut 
varastoon. Ostettu sis»»n ennenkuin hinnat 
kohotettiin, joten m yydlka vanhoilla hinnoilla,

j  slooP.

A sto r ia

Furniture Co.
Elk Bldg., 11 Ja Exchange katu.

on se palkka, mistä saatte parhaim­
mat huonekalut sekä muut talous- 
tarpeenne.

Olemme sivussa korkeavuokralsllta 
paikoilta, joten voimme myydä par­
hainta tavaraa huokelmmilla hinnoilla

Tarvltessanne Jotakin taloustarpei- 
slinne kuuluvaa tavaraa, käykää tie­
dustelemassa hintojamme ennenkuin 
ostatte muualta.

KÖYHÄN HAUTAUS.
Marraskuun loppupäivinä on 

Jyväskylän kaupungin hautaus­
maalla nähty seuraava näytelmä: 
Köyhäin rivihaudan reunaan kai­
vetun onkalon päältä oli maa 
sortunut ja pullistanut siellä si­
jaitsevan ruumisarkun näkyviin. 
Arkun kansi oli särkynyt ja siel­
tä tullut ilmoille keski-ikäisen 
naisen alaston ruumis. Luulta­
vasti oli nainen kuollut jossain 
yleisessä laitoksessa, joissa ei 
ruumiita paljoa vaateteta.

“Vapaa Sanakin” ostanut talon.
Jouluk. 2 p. osti Vapaan Sa­

nan osakeyhtiö 41,000 mkn kaup­
pahinnalla talon n :o 50 Pitkän- 
cadun varrella Vaasassa. Vas­
taanotto tapahtuu «tulevan tam- 
mik. 1 p:riä.

ASTORIA FURNITURE COMOPANY 
W. H. Fellman — John Niemi.

Elks Bldg. Astori«, Ore.

N orth ern  H o te l
11th A. D uane St. Telephone 356Duane St. 

Astoria,

Siistiä huoneita 
Suomalaiset

Telephone 
Oregon.

kohtuhlnnollla
omistajat.

UUSI LIIKE •
Joka tarjoaa paitsi hyviä savuk- •  
keitä myöskin California Blalr •  

viiniä. •
OSCAR W IRKKALA •
570 Commercial St. 9

Vastapäätä Rindellin apteekia •

D r.E.E .PA JU N EN
HAMMASLÄÄKÄRI 

ottaa vastaan sairaita Spexarth 
rakennuksesta. Roem 317.

Hyvä tyd ja kohtuulliset hinnat. 
A S T O R IA  O R E G O N

Suomalainen Lääkäri
E. Mäki-Wickström, M. D.

Europassa tutkinnot suorittanut . 
Hermotaudit erlkois-alana.

Medical Bldg. Portland
Tunnit 12:30—4. Iltoina: keski­

viikko ja lauantai 7:30—8:15.
Main 5193.
Privatti sairaala: 452 Montgomery 

Drive. Main 5574.

OSCAR KOSKEN 
PALLOHUONE, 

on saatavana
tupakolta, juomia ja makeisia ynnä 
Kaikenlaista ajanviettoa.
44/2 North 3rd St., — 249 B. Couch SL

Portland, Oregon.
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Kalastajat! (
TRAPNESTED S. C.

LEGHORNS

Ja

W H ITE

Älkää jättkö konekorjauk- 
sianne viimeiseen hetkeen. 
Tuokaa koneet nyt korjat­
tavaksi valmiiksi kunnes 
kalastus alkaa. Kaikki työ 
ensiluokkaista ja taattua.

BARRED ROCK’IN

S M U N I A  HAUTOMISTA VARTEN

ja päivän vanhoja kananpoikasla. 
Tehkää tilauksenne nyt maalisk.

lähetystä varten.
Kaikki munat ja kananpojat taattuja 
CLAREMOUNT POULTRY FARM

Kaupunkimme valtuuston käsiteltävänä on parhaillaan kysymys 
poliisivoiman lisäämisestä. Kaupunkimme uusi virkakunta haluat 
si lisätä viisi miestä entisten kuuden lisäksi. Näitten lisäysten 
\oiman tultua nousee poliisilaitoksen kulut $515.00 kuukaudessa, 
sillä kukin poliisi sa&i uuden järjestelyn mukaan palkkaa $100.00 
kuukaudessa ja yksi näistä lisämiehrstä $115.00, tehden vuodessa 
yhteensä $6,180.

Nyt kun kaupunkimme on tullut kuivaksi, niin uusi virkakun­
tamme haluaa varustautua “ottamaan vastaan" kaikkia roistoja 
tehokkaasti, kaupunkimme kasvun mukaan.

Jos haluatte poliisivoiman, ja samalla menojen lisääntymistä 
äänestäkää myöten allaolevalla kaavakkeella. Jos olette vastaap 
äänestäkää vastaan. Leikatkaa tämä äänestyslippu irti ja tuokaa 
se niinellänne ja osotteellanne varustettuna Toverin konttoriiff 
viimeistään ensi maanantaina ennen kello 6 illalla, josta tulokset 
toimitetaan valtuuston kokoukselle.

COLUMBIA IRON & s
WELDING WORKS, Inc. HM

» HuuHmiiiiininniHimminn"

|  Myytävänä |
HIlIlllIllllBlirilllllSSSISIIIIKfllllllN

Poismuuton takia 8: san ruuman 
kalusto. Chas. Laine., 314 N. 17th 
St., Portland, Oregon.

GEO. LINDSTRÖM, Owner. 
Fernhill, Ore.

Voiman Muutetta
Jos tuoette Veren heikkoutta..PäänkirlstyatA. 
Hermokipuja..innostuksen ja Ruokahalun puu­
te tta --------- Tilatkaa 'Ucneirin Vahvistavia
RautapUlerta." -------Ne ovat helpot nauttia,
li*äfivät voimaa ja painoa merkillisen lyhy-
essu ajassa, sekä miehille, että naisille..............
---- Ti atkaa---- viivytelemättä-----postimakani-

Sl.uOhinnalla..Kuukauden k««t> r l  annos.neen
-Litrnell'in Apteeki on anunn- 
-suom. Apteek i Yhdysvalloiaaa-

- O sote» A. Ugnefl Ca.. .Superior. Wla.

To the Hon. Mayor and Common Council, 
of City of Astoria.

I vote to inerease the pölice force ( ..........)
• (lisättäväksi)

I vote against the inerease of the police force ( ..........)
(vastaan)

Name....................................................................................................

Address....................................'.....................................................

(Tehkää X merkki osottamaan, äänestättekö myöten tai Vastaan.)

KOKEILKAA COLUMBIA BRAND
savustettua ja suolattua siankinkkua 

ja kylkeä (Hams and Bacons)

Hallituksen tarkastam ia 
Kysykää kauppiailtanne

UNION COMPANY

■*’ X •


